

Наконец-то мы на море! Не удивляйтесь столь радостному возгласу, просто в этом году сборы на отдых у нас вышли долгими. То меня с работы не отпускают, то у жены не получается, так что пришлось ехать аж в середине августа.

По приезду нам довольно быстро удалось найти милый домик по приемлемой цене. Это было одно из нескольких подобных помещений на этой улице, и у них у всех был один хозяин. Он мне сразу понравился. Ещё бы — 2 отдельные комнаты, кухня, отдельные ванна и туалет. Приедь мы в разгар сезона, такого варианта и близко не было бы. Мне уже не терпелось окунуться, но пришлось ещё ждать Таню, которая «быстренько» достала из чемоданов «самое необходимое» и переоделась. Когда она вышла из комнаты, под накинутым парео я разглядел новый синий отдельный купальник. Я поневоле засмотрелся на неё. Упругая грудь второго размера, крутые бедра, стройные ножки, аппетитная попка. А если к этому ещё добавить симпатичное лицо и черные, как смоль, волосы, подстриженные под каре, то можно было понять пожирающие взгляды мужчин по пути на пляж.

Когда мы пришли, я сразу же забежал в воду и пару раз нырнул. Танюшка сняла свое парео, чем сразу же приковала к себе внимание мужской половины пляжа. Так она выглядела ещё более сногшибательно. Она зашла в воду, и мы купались и загорали до самого вечера.

После купания мы вернулись в домик, и каждый принял душ, чтобы смыть с себя соленую воду. Мы уже собирались, было, пойти на набережную перекусить в какой-нибудь кафешке, как раздался стук в дверь. Я открыл дверь. За ней стоял высокий, накачанный мужчина, лет 35.

— Привет, соседи, — улыбаясь поздоровался незнакомец.

— Привет.

— Как вы тут? Обустроились? Меня зовут Паша, — протянул руку мужчина

— Саша, — представился я и пожал протянутую руку.

— Саш, слушай, тут все друг друга знают, а когда кто-то новый приезжает — это обязательно нужно обмыть. Заодно и познакомитесь с остальными соседями, — предложил Паша.

— А что, я не против. Что скажешь, Тань? — спросил я подошедшую жену.

— Я тоже не против, — ответила она и очаровательно улыбнулась. — Таня, — представилась она гостю, протянув руку для рукопожатия.

— Паша, — ответил мужчина и поцеловал протянутую руку. — Так значит через полчаса в беседке за домами. Мы вас ждем.

— Обязательно будем, — ответила жена.

Я быстро собрался и, ожидая Таню, я решил поискать свой MP3-шник. Не найдя его в своей сумке, я решил, что, наверное, засунул его в Танину, которая стояла в коридоре. Проходя мимо спальни, я мимоходом заглянул туда и замер. Дверь в комнату была немного приоткрыта, а в зеркале отражалась стоящая спиной одевающаяся жена. На ней уже были черные сексуальные трусики-стринги, и она как раз застегивала лифчик из того же комплекта. Мой член мгновенно отозвался из штанов сильной эрекцией. Таня, как будто издеваясь, провела руками по телу, и я в который раз удивился свежести и сексуальности её форм. Она надела также черную облегающую юбку, которая еле доходила до середины бедра и полупрозрачную черную блузку. Потом она остановилась перед шкафом, о чем-то

раздумывая. Затем, видимо решившись, достала из шкафа пару чулок и они достойно довершили ещё сексуальный и даже чуточку развратный наряд. Глядя, как нейлон плавно ползет вверх по её сексуальным бедрам, я чуть не кончил, но сумел сдержаться. Одевшись, она крикнула, думая, что я на кухне:

— Саша, ну а ты где пропал?

— Мне в туалет срочно надо, сейчас, 2 минуты, — крикнул я, убегая в комнату размышлений. Не успел я притронуться к своему члену, как сразу же кончил, еле успев направить фонтан спермы в унитаз. Через пару минут я привел себя в порядок, и мы, наконец, пошли на вечеринку.

В беседке собралось всего человек 10. Играла музыка из кем-то принесенного магнитофона, выпивки, закуски хватало. Жена была однозначно королевой вечера. Кроме неё присутствовали всего две женщины, да и те ничем не выделялись. Мужчины говорили ей комплименты, поднимали тосты в её честь. Таня от такого обилия мужского внимания просто расцвела. Больше всех старался уже знакомый нам Паша. Но, ухаживая за женой, он не забывал подливать мне. Я усиленно делал вид, что сильно опьянел, хотя это было не так. Помогла старая армейская закалка. Во время очередного медляка Паша пригласил жену танцевать. Они плотно прижались друг к другу и что-то говорили друг другу на ушко. Потом Паша, думая, что никто не видит, сладко поцеловал Таню в шею, а его руки быстро пошлись по её попке. Она откинула голову, и, я уверен, что если б не музыка, то я услышал бы её стон. Ещё где-то через час мы стали сворачиваться. Паша предложил жене помочь довести меня до дома, а она с радостью согласилась. По приходу домой жена раздела меня и уложила в кровать. Все это время я изображал не вяжущего лыка пьянчугу. Стоп, а где Паша? Я не слышал стука входной двери, значит он в коридоре. Уложив меня, Таня вышла из комнаты. Я дождался, пока она зайдет за угол коридора, и вышел из комнаты. Я услышал, как она что-то шепчет Паше. Потом послышался легкий стук, шорох и слабый стон. Я выглянул из-за угла. Паша прижал жену к стене, и они страстно целовались взад-вперед. Паша захватил и мямлил груди моей девочки обеими руками через тонкую ткань туники. Потом его руки скользнули вниз. Таня с усилием оторвалась от его губ и прошептала: «Миленький, я твоя, но только не здесь». Я отчетливо услышал эту фразу в ночной тишине. Паша взял её за руку и вывел из дома.

Я сбегал в свою комнату и, на ходу натягивая штаны, выбежал из дому. И успел увидеть, как они заходят в такой же домик как у нас на противоположной стороне улицы. Крадучись, я подбежал к тому домику и начал попеременно заглядывать в окна. Найдя окно спальни, я остановился, логично сделав вывод, что они продолжают здесь. Я не ошибся. Буквально через несколько секунд жена с Пашей, целуясь, зашли в комнату. По пути они успели избавиться от туники и лифчика, и Паша, повалив Таню на кровать, всю ласкал её упругие груди. Он тербил языком её небольшие коричневатые соски, посасывал их, облизывал, гладил, мямлил грудь руками. Жена, запуская руки в его волосы, лишь постанывала, иногда выгибаясь всем телом. Наигравшись с её грудью, Паша устремился вниз, целуя уже животик. Таня приподняла попку, чтобы он смог расстегнуть юбку. Ставив с неё этот небольшой лоскут ткани, он восхищенно несколько секунд просто смотрел на открывшееся зрелище, пока она сама не протянула к нему руки. Он как с цепи сорвался: буквально сорвал с неё трусики и неистово впился в мамину киску. Мне не было видно, что он там делает, но жена вдруг вздрогнула и сладко застонала. Видимо он умело орудовал языком, заставляя Таню метаться по постели, кричать, умолять остановиться и тут же страстно просить продолжения. Так

прошло несколько минут, пока жена не вскрикнула, выгнулась на постели дугой, хватая ртом воздух, и кончила. Ласково целуя её грудь и животик, Паша дал ей прийти в себя, а потом встал с кровати и снял с себя футболку с шортами и трусами, выпустив на волю красивый член. На вскидку он был больше моего, а у меня были полновесные 17 сантиметров. Достав из кармана шорт презерватив и, надев его, опустился на жену, с готовностью раздвинувшую ноги. Он приставил член ко входу, но не спешил овладевать такой желанной для него женщиной. Он нежно поцеловал её в губы, Таня ответила на поцелуй, лаская руками его торс и спину. Она закинула ножки в так и не снятых чулках ему на ягодицы и прижала его к себе. Не в силах больше сопротивляться, он опустился на мою девочку, до упора введя ей свой кол. Дав ей привыкнуть, он начал медленно двигаться, постепенно ускоряя темп. А я, законный муж, неистово дрочил, глядя, как мою жену трахает чужой мужик. Как она, закатив глаза, со стонами принимает в себя первый попавшийся член. Как она подмахивает своими бедрами, стремясь полностью поглотить киской член отнюдь не мужа. Как трясутся от толчков её груди, иногда скрывавшиеся под его руками. Он трахал Таню в невысоком темпе, глубоко загоняя член при каждом толчке. Но, видимо, возбуждение дало себя знать. Через, примерно, 10 минут он резко ускорил темп и, несколько раз резко двинув тазом кончил. Паша лежал на жене, тяжело дыша, пока я листьями оттирал свою сперму с его окна. Наконец, он поцеловал её в губы и лег рядом. Свежеоттраханная жена была прекрасна. На лице блуждала довольная улыбка, ещё стоячие соски венчали холмики её груди, набухшая бритая киска была видна мне во всех деталях, так как она так и не потрудилась сдвинуть ноги. Паша поглаживал её грудь, и они трепались о какой-то любовной ерунде. Я уже было подумал о возвращении домой, когда Таня привстала и начала целовать грудь своего любовника, плавно опускаясь все ниже. Вот она уже опустилась до живота, а потом и до паха. Копна её черных волос скрывала от меня её действия, но по поступательным движениям головы я понял, что жена ему сосет. Словно вняв моим беззвучным мольбам, Паша собрал её волосы в руку, открыв мне незабываемую картину, как моя девочка своими сладкими губками полирует его уже крепнувший член. Иногда она приостанавливалась, играясь с его членом язычком, но потом вновь насаживалась ртом на его кол, помогая себе рукой. Вдруг он мягко отстранил её, достал из шкафчика презерватив и со словами «надень его» протянул Тане. Она быстро справилась с заданием, перекинула через него одну ножку и насадилась на его уже каменный член. Немного поерзав, жена сходу в быстром темпе стала скакать на его члене. Её роскошная грудь прыгала в такт движениям. Напряженный Пашин бивень мелькал в её киске. Паша мял её попку, грудь, иногда сжимая соски. Танины волосы красиво падали на подушки, когда она, приостановившись, наклонялась к нему за поцелуем. Иногда она останавливалась и двигала попкой не вверх-вниз, а вперед-назад, вырывая у него дополнительные стоны. Так продолжалось около 20 минут, пока жена не кончила, упав на Пашу с диким криком. Она встала с него и я увидел, что её любовник ещё не кончил. Жена сняла презерватив и снова насадилась ротиком на его пенис. Когда Паша стонал уже вовсю, рукой пытаясь насадить её рот сильнее, Таня ускорила свои движения и вдруг остановилась, судорожно сглатывая. Я понял, что Паша сливает сперму прямо в ротик жене. Я уже потерял счет своим оргазмам — мой член болел от напряжения.

После этого Таня стала собираться. Надела трусики, юбку. Лифчик после недолгих раздумий решила не одевать и сразу облачилась в блузку, аккуратно сложив бюстгальтер и неся его в руке. После прощания с Пашей жена вышла на улицу. И тут меня обдало холодным потом.

Мне ведь нужно прийти домой раньше неё, а на открытой местности я никак не мог незаметно её обогнать. Но не было бы счастья, да несчастье помогло. Не успела Таня и 10 метров отойти от дома, как её окликнули два неизвестно откуда появившихся мужика. По-моему они были на вечеринке.

— Тань, подойди, пожалуйста сюда, — попросил один из них.

— Что вы так поздно тут делаете? — спросила жена.

— Тебя ждем.

— Зачем? — удивилась она.

— Тебя оттрахать хотим.

— Вы что, совсем обалдели? С какой радости вы решили, что у вас это получится?

— Я думаю, ты будешь не очень рада, если твой муженек узнает, чем ты тут с Пашей занималась, а?

— Не делайте этого, пожалуйста, — жена сразу сдалась. — Я вам денег дам.

— Нафига нам твои деньги? Я ж сказал — тебя хотим. Разок нас обслужишь, и мы забудем обо всех твоих приключениях. Ну как, согласна?

Танюша не ответила. Тогда переговорщик взял её за руку и повел к небольшой рожице, которая была метрах в 20 от дома. До того я прятался за углом дома, но когда они скрылись за деревьями, быстро побежал за ними. Подойдя к ним на среднее расстояние, я смотрел, скрываясь за деревом. Мужик, который вел переговоры, прижал жену к дереву и мял её грудь, которую было хорошо видно через блузку. Таня, наверное, пожалела, что не надела лифчик, который до сих пор был у неё в руке. Переговорщик тем временем дернул за блузку, оторвав все пуговицы и впился губами в сосок. Жена, хоть и не сопротивлялась, но помогать насильникам не собиралась. Облюбовав один сосок, мужик перешел на другой, засунув руки женщине под юбку.

— Ооо, да ты ещё и в чулочках, — восхищенно пролетепетал мужик и резко задрал ей юбку, обнажив полностью Танины ножки и трусики, которые едва прикрывали киску. Жена лишь скривилась, когда он запустил лапищу к её киске. Его друг лишь смотрел на это все, слегка наминая свой член через штаны. Переговорщик отстранился от жены, расстегнул свои брюки и за волосы подтащил её голову к своему уже стоячему члену. Таня с отвращением взяла его в ротик и стала неуверенно двигать головой. Я подумал, а отогнать ли мужиков? Но сразу же отмел эту мысль: во-первых, это сразу же меня раскроет, а я не хотел семейных скандалов; во-вторых, мой истерзанный член начал опять вставать, а в-третьих, это стало бы достойным наказанием за измену. Мужик уже вовсю трахал жену в рот, держа её за волосы. Вдруг он прервался, поднял Таню с колен и облокотил грудью на дерево. Задранная юбка скомкалась в пояс на талии и не скрывала Танину роскошную попку с узкой полоской стрингов, исчезающей между упругими полушариями. Переговорщик резко разорвал трусики, вызвав у жены вскрик неожиданности и боли. Погладив руками её попку, он смазал слюной её киску и вставил в жену свой член. Он даже не трахал её, а просто использовал, как дырку для получения кайфа. Держа её за бедра, он раз за разом грубо вбивал свой кол в её киску, иногда с силой шлепая ладонью по попе, от чего на ней оставались красные следы. Я пропустил, как друг переговорщика снял штаны и дал знак своему товарищу, но тот вдруг отвел жену от дерева и, поставив раком на землю, продолжил наслаждаться её киской. Его друг подошел к Тане спереди и засунул член в её ротик. Его член был большим, даже больше, чем у Паши, так что жена, давась, пыталась увернуться, но он не давал, держа её за волосы. Через минуту он

ебал Таню в ротик с тем же темпом, как переговорщик в киску. Он сжимал её груди, а его яйца шлепались о её подбородок. Жена, насаженная на два члена, как последняя шлюха, заставила меня в очередной раз кончить. Обессиленный, я просто наблюдал, ожидая, чем это кончится. Через несколько минут переговорщик, разогнавшись до невероятного темпа, несколько раз дернулся и кончил прямо в жену. Он отошел от неё и сел, облокотившись на дерево. Его друг, прекратив трахать Таню в рот, переместился на место своего товарища. Плюнув на пальцы, он начал смазывать её анус.

— Нет! Только не туда!, — дернулась жена.

Но он быстро остудил её, дернув сильнее за волосы. Обильно смазав её анус, он добавил слюны на член, приставил его ко входу и надавил. Танин стон от боли перешел в крик, а он все вводил своего монстра. Найдя в траве оброненный женой лифчик, он запихнул его ей в рот и резким рывком всадил член до конца. Её глаза закатились от боли, но он, даже не дав ей привыкнуть, начал фрикции. До этого вечера Танина попка была девственной, и движения насильника причиняли ей адскую боль. Он, в свою очередь, из-за узости дырочки продержался недолго. Через минут 5, он вышел из неё, подтянул за волосы к своему члену и пару раз проведя по нему рукой начал кончать прямо ей на лицо. Она еле успела закрыть глаза, как первые струи попали ей на губы, щеку, нос. Потом она закрылась руками, так что последние капли оказались на них. Друг переговорщика поднялся и заправил член в штаны.

— В расчете, — это были первые его слова за вечер. После этого они с переговорщиком ушли. Таня сидела на земле и плакала. Я вспомнил, что мне нужно вернуться домой раньше неё и, крадучись, вышел из рожи. Жена пришла домой минут через 10 после меня и сразу же заперлась в душе. Там она была долго, больше часа, а после душа, наконец легла спать. А я не мог заснуть до утра, перебирая в памяти детали ночи, которую не смогу забыть никогда.

E-mail автора: alex\_spike@mail.ru